

презентация

Кадастровые инженеры объединяются

В поселке Мостовском прошло совещание-презентация по вопросам организации кадастровой деятельности на территории Мостовского и Лабинского районов.

На пороге перемен

Совещание проходило с участием руководства крупнейшей в РФ организации в сфере кадастровой деятельности - Всероссийской саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры».

Оно состоялось именно в районном центре по причине того, что специалисты Мостовского района из ООО «Геокадастр» являются лидерами на рынке кадастровых, геодезических и юридических услуг в Краснодарском крае.

Вхождение в Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры» - первую общероссийскую саморегулируемую организацию - позволит им активнее обмениваться опытом с кадастровыми инженерами страны, участвовать в семинарах, стать юридически и материально более защищенными. Об этом и шла речь на встрече с федеральными и краевыми представителями Некоммерческого партнерства.

Презентация проходила на фоне празднования Дня кубанского землеустроителя, в связи с чем заместитель генерального директора СПО НП «Кадастровые инженеры», председатель московской организации кадастровых инженеров Витана Азанова, заместитель руководителя краснодарского отделения Некоммерческого партнерства Сергей Блоха, директор ООО «Геокадастр» Александр Куликов поздравили собравшихся кадастровых специалистов с профессиональным праздником. Кстати, Александру Куликову была вручена Почетная грамота за подписью руководителя всероссийского объединения кадастровых инженеров.

Витана Азанова рассказала о саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры», а Сергей Блоха - о кубанском отделении, о плюсах вступления в него. Были продемонстрированы два фильма о деятельности всероссийской организации кадастровых инженеров. Акцентировано внимание на том, что сейчас осуществляется прием в организацию на льготных условиях (частично сняты вступительные взносы, то есть третий и последующие кадастровые инженеры юридического лица получают членство бесплатно, а до 30 июня 2013 года бесплатное членство в организации может получить любой кадастровый инженер), что члены организации имеют возможность регулярно участвовать в семинарах по обмену опытом, повышать квалификацию, поступать в высшие учебные заведения, а также решать спорные вопросы при содействии НП «Кадастровые инженеры».

Докладчики отметили тот факт, что число кадастровых инженеров, вступающих в Некоммерческое партнерство, стремительно растет, что свидетельствует о востребованности организации. Действительно, цель организации - создание эффективного института кадастровых инженеров, обеспечивающего комплекс эффективных действий организационного, правового и методологического характера на фоне больших перемен, которые ожидают кадастровое сообщество в скором будущем.



● Сотрудники ООО «Геокадастр» сегодня являются лидерами краевого рынка кадастровых, геодезических и юридических услуг.

Залог успеха - эффективная команда профессионалов

Немного о мостовских кадастровых инженерах и ООО «Геокадастр». Эта компания существует чуть более двух лет и на сегодняшний день является динамично развивающейся организацией, выполняющей, что особенно важно, весь комплекс услуг по оформлению прав на недвижимое имущество как для жителей Мостовского района, так и для физических и юридических лиц Краснодарского края и Российской Федерации. Головное предприятие базируется в п. Мостовском, но очень много заказов на выполнение работ ООО «Геокадастр» получает из-за пределов Мостовского района.

Несмотря на небольшую пока историю, ООО «Геокадастр» демонстрирует уверенные темпы развития. Залогом успеха является сплоченная, эффективно работающая команда профессионалов высочайшего класса, имеющих профильное высшее образование и большой опыт работы (10 и более лет). Профессионализм, энергичность и доброжелательность сотрудников является основой компании и позволяет привлекать новых заказчиков и плодотворно работать с постоянными клиентами.

За короткий срок компания стала лидером на рынке кадастровых, геодезических и юридических услуг в области земельных участков и объектов недвижимости в Краснодарском крае. Высокое качество выполняемых услуг, индивидуальный подход к каждому заказчику и профессионализм сотрудников компании позволили сформировать о ней благоприятное мнение на рынке кадастровых, геодезических и юридических услуг.

Сегодня коллектив ООО «Геокадастр» насчитывает свыше 30 сотрудников. Компания имеет все необходимые допуски и лицензии на осуществление всех заявленных видов деятельности и располагает уникальным оборудованием, что позволяет использовать самые передовые технологии для улучшения качества работ и снижения их трудоемкости.

Установлены и крепнут тесные связи и партнерские отношения со многими землеустроительными и проектными организациями в Южном и Северо-Кавказском федеральных округах.



● Заместитель руководителя краснодарского отделения Некоммерческого партнерства Сергей Блоха вручает почетную грамоту Александру Куликову за большой личный вклад в развитие землеустройства и кадастра объектов недвижимости Краснодарского края.

ООО «Геокадастр»: услуги и преимущества

Организация при проведении работ использует новейшее высокоточное оборудование: электронные тахеометры, системы спутникового позиционирования (GPS) и современное лицензионное программное обеспечение. Результат проведенных кадастровых и геодезических работ предоставляется в удобной для заказчика форме. Все инженеры имеют электронно-цифровые подписи как для Росреестра, так и других удостоверяющих центров, поэтому все документы сдаются заказчику как на бумажных носителях, так и в электронном виде.

Компания оказывает услуги в таких сферах деятельности, как:

- межевание и подготовка межевого плана для получения кадастрового паспорта земельного участка;
- техническая инвентаризация зданий, строений и сооружений и подготовка технического плана для получения кадастрового паспорта на объект недвижимости;
- осуществление работ с земельными участками сельскохозяйственного назначения, находящимися в долевой собственности граждан (подача объявления в газету, подготовка проекта межевания земель,

проведение общего собрания и подготовка протокола решения общего собрания, подготовка межевого плана на земельный участок, его постановка на кадастровый учет и регистрация прав на образованные земельные участки);

- топографическая съемка 1:200 - 1:5000;
- вынос в натуру (восстановление границ) участка;
- проведение различных судебных экспертиз;
- оказание правовой помощи и представительство в судах;
- юридические услуги и подготовка пакета документов для регистрации прав;
- оценка земельных участков и объектов недвижимости, а также любого другого имущества и бизнеса;
- другие виды кадастровых работ.

Контактные телефоны:
8 (86192) 5-50-36, 8-918-978-49-23. Электронная почта:
geokadastr23@gmail.com

Никита ВАГАЕВ.
Фото автора.
На правах рекламы.

для вас,
любители кино!



ПРОФИЛЬМ

На этой неделе в кинотеатре «Мир» состоится премьера двух блокбастеров: шестой части фильма «ФОРСАЖ» и мультфильма-фэнтези «ЭПИК».

«ФОРСАЖ 6»

(боевик, триллер, драма, криминал, 12+). Главные роли: Вин Дизель, Пол Уокер, Дуэйн Джонсон, Мишель Родригес, Джордана Брюстер, Тайриз Гибсон)

После того как Доминик и Брайан побывали в Рио, где они ограбили и свергли империю вора в законе, их команда получила 100 миллионов, и наши герои оказались разбросаны по всему миру. Но их привычка вечно жить в бегах не дает им покоя. Между тем Хоббс отслеживал организацию смертельно опасных наемников-водителей по двенадцати странам. Единственный способ остановить эту криминальную группу - это превзойти их на улицах. Поэтому Хоббс просит Дома собрать его элитную команду в Лондоне. За это он обещает полное помилование для Доминика и его друзей, чтобы они смогли вернуться домой к своей семье.

Премьера в кинотеатре «Мир» 23 мая.

«ЭПИК»

(3D, мультфильм, фэнтези, приключения, семейный, 0+)

После долгой разлуки юная Мэри Катрин возвращается в дом, где отшельником живет ее отец, безумный профессор Бомба. Однако тот совсем не обращает внимания на дочь и одержим лишь одной идеей - изучить скрытый от посторонних глаз таинственный лесной мир. Девушка отказывается верить, что под ногами человечества идет вечная борьба между армиями, воюющими на стороне добра и зла. Чудесным образом Мэри Катрин уменьшается в размерах и знакомится с маленькими воинами. Теперь от нее зависит спасение не только волшебного лесного, но и реального человеческого мира...

Превью-сеансы в кинотеатре «Мир» с 25 мая (по договоренности с кинокомпанией 20th Century FOX)

Российская премьера 30 мая.

25 мая, в 14-30, для любителей искусства будет представлен фильм «Дар бесценный» - Государственная Третьяковская галерея.

ФИЛЬМ 1: «ОБРЕТЕНИЯ»

Этот фильм посвящен общенациональному музею национального искусства - Государственной Третьяковской галерее. От зарождения собрания произведений современников и друзей П. Н. Третьякова - Репина, Сурикова, Шишкина - к молодому авторам - Серову, Левитану и т.п., чей талант был им предугадан и поддержан. Мы покажем, как зарождался контур коллекции древнерусского искусства и собраниями художников XVIII века.

ФИЛЬМ 2: «С ДОСТОИНСТВОМ И ЛЮБОВЬЮ»

Усилиями совета галереи и любителей в коллекции нашли свое место произведения таких мастеров, как Репин, Пленов, а также художников конца XIX века - Врубеля, Коровина, Бенуа. Грабль и его последователи обогатили собрание музея произведениями мастеров XX века - от Малевича, Кандинского и Сарьяна до Корины, Пластова и Дейнеки.